
ДО  УВАГИ  АКЦІОНЕРІВ ! 
Публічне акціонерне товариство «Київський санітарно-технічний завод» (місцезнаходження:  

Україна, 03148, м. Київ, вул. Сім’ї Сосніних, б. 7, тел: (044) 494-49-47, код ЄДРПОУ – 01412450 (надалі – 

Товариство) повідомляє, що позачергові Загальні збори акціонерів Товариства відбудуться 23 червня 2014 р. 

о 10:15 за адресою: м.Київ, вул. Сурікова, 3 (літ. А), аудиторія № 2. 

Реєстрація акціонерів (учасників) для участі у загальних зборах відбудеться в день та за місцем проведення 

зборів з 10 години 00 хвилин до 10 години 15 хвилин.  

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – станом на 24 годину 

17.06.2014 р. 

Дата складання переліку акціонерів ПАТ «КСТЗ» для здійснення персонального повідомлення про 

проведення Загальних зборів Товариства – 16 травня 2014 року. 

Перелік питань, що виносяться на голосування (ПОРЯДОК ДЕННИЙ): 

1. Про прийняття рішень з питань порядку проведення загальних зборів. Про обрання членів лічильної 

комісії. 

2. Про скасування рішень загальних зборів акціонерів Товариства, що відбулись 30 квітня 2014 року. 

3. Про збільшення статутного капіталу Товариства шляхом приватного розміщення додаткових акцій 

існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків. 

4. Прийняття рішення про приватне розміщення акцій та затвердження рішення про приватне розміщення 

акцій (із зазначенням переліку інвесторів, які є учасниками такого розміщення). 

5. Про визначення уповноваженого органу ПАТ «КСТЗ», якому надаються повноваження щодо: 

 залучення до розміщення андерайтера;  

 внесення змін до проспекту емісії акцій; 

 прийняття рішення про дострокове закінчення укладення договорів з першими власниками у процесі 

приватного розміщення акцій (у разі якщо на запланований обсяг акцій укладено договори з першими 

власниками та акції повністю оплачено); 

 затвердження результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного 

розміщення акцій; 

 затвердження результатів приватного розміщення акцій; 

 затвердження звіту про результати приватного розміщення акцій; 

 прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; 

 повернення внесків, внесених в оплату за акції, у разі незатвердження у встановлені законодавством 

строки результатів укладення договорів з першими власниками у процесі приватного розміщення акцій 

органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або у разі прийняття рішення про відмову від 

розміщення акцій; 

 письмового повідомлення кожного акціонера, який має переважне право на придбання розміщуваних 

акціонерним товариством акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування повідомлення про 

це в офіційному друкованому органі. 

6. Про визначення уповноваженого органу ПАТ «КСТЗ», якому надаються повноваження: 

 проводити дії щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, 

стосовно яких прийнято рішення про розміщення; 

 проводити дії щодо забезпечення укладення договорів з першими власниками у процесі приватного 

розміщення акцій; 

 проводити дії щодо здійснення обов'язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати 

здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій. 

До дати проведення загальних зборів акціонери (учасники) можуть ознайомитись з документами, 

необхідними для прийняття рішення з питань порядку денного загальних зборів, за місцезнаходженням 

Товариства за адресою: м. Київ, вул. Сім’ї Сосніних, б.7, тел. (044) 494-49-47,  з понеділка по п’ятницю з 

09:00 до 18:00, в кабінеті головного енергетика Товариства Камілова Сергія Шарифовича, а в день 

проведення загальних зборів – також у місці їх проведення. Посадова особа товариства, відповідальна за 

порядок ознайомлення акціонерів з документами – генеральний директор Лопотько Владислав Олексійович. 
 


